

对接京津 河北重设“协同办”

环京县市改010区号提上日程 三地医保有望实现异地即时结算

《京津冀协调发展区域规划方案》有望7月中旬出台,记者日前从河北省发改委获悉,河北省专门为推进京津冀协同发展工作设立的办公室即将挂牌,办公地点确定在燕郊。

记者了解到,河北设置环首都经济圈办公机构早有先例,2011年初,河北就已在燕郊

设立过“加快环首都绿色经济圈产业发展协调工作办公室”(简称“环首办”),因种种原因环首办在燕郊只驻足了半年时间。

随着京津冀协同发展步伐的加快,“环首办”成立之初规划的攻坚战项目重提议事日程,这其中包括13个县(市)的固定电话区号

将全部改成010,京张城际铁路建设,还有京津冀三地医保异地就医即时结算。

河北省发改委工作人员接受记者采访时透露,当年的“环首办”将更名为“河北省推进京津冀协同发展工作领导小组办公室”(简称“京津冀协同办”),办公地址确定在燕郊,目

前该机构的职能、人员情况尚未对外公布。

北京市发改委发展规划处处长吕永忠告诉记者,这几年也时常与“环首办”接触、合作。

“环首办” 两年后重回燕郊

2011年1月12日,“环首办”正式挂牌成立之后一直鲜有报道,但当时低调的“环首办”却是京冀合作中的中枢机构。

河北省发改委当时给“环首办”确立的主要职责有五项:组织拟定环首都绿色经济圈总体规划;研究提出产业发展政策、重大基础设施建设、结构调整以及重大项目布局、生态建设和环境保护、资源开发方面的建议,督促指导各项政策措施的落实;牵头组织对产业发展的专项考核工作;负责与北京市及其他省(区、市)相关部门和机构的联络;代行省政府“一站式”联合审批职能。

2011年,“环首办”成立之初,曾有媒体前去探访。当时的“环首办”在燕郊创业大厦办公,5间办公室,7名工作人员中还有两人是借调。

前不久记者再次前往创业大厦时,被大厦工作人员告知:“环首办早在两年前就搬走了。”

成立后仅半年左右的时间,“环首办”就回到了河北石家庄。对此河北省发改委相关官员表示:“环首办”之所以搬迁,是为了工作更加便利。

这位官员没有对“更加便利”做进一步解释,记者通过当年“环首办”工作人员的相关记录,找到了一些

喊三年 电话区号难改010

河北省成立“环首办”后不久,曾要求河北省环京13个县市也相继成立“环首办”,当时规划了一批攻坚项目,涉及交通、环境、医疗等多个领域。在如今看来,这些项目依旧进展十分缓慢。

河北省环京13个县市也相继成立“环首办”,当时规划了一批攻坚项目,涉及交通、环境、医疗等多个领域。在如今看来,这些项目依旧进展十分缓慢。

依据:2011年3月24日,“环首办”主任王纪平驱车往返于廊坊和石家庄。工作人员小李加班到凌晨3点,早晨6点半到办公室处理例行公务,7点从燕郊出发赶往石家庄汇报工作,但半途接通知廊坊有紧急会议,只好折返赶往廊坊。

早在2010年京冀两地已建立了定期协调对接机制,率先对交通和规划进行了对接,约定双方制定规划的时候,要邀请对方参与,进而使规划一体化。由此不难想见,为何当时“环首办”设立在与北京近在咫尺的燕郊,而非300公里之外的石家庄。

济圈建设领导小组第一次会议上曾要求,要在年底前“实现环首都13县(市、区)固定电话全部使用‘010’区号,移动电话与北京无缝漫游”。但时至今日,这一通信一体化工程尚未完成。

今年3月记者调查发现,在燕郊装一个区号是“010”的固定电话

报药费 三地商讨异地可结算

其实,3年前设立的“环首办”也并非毫无斩获,至少在河北方面看来,“环首办”在发挥着积极的作用。

随着京津冀一体化的推进,那些曾经被热炒后又即将被淡忘的一些攻坚项目,如今似乎又被提上了日程。

视员王福强曾透露,河北省已制订环首都经济圈的战略构想,其中一项计划是,13个县(市)的固定电话区号将全部改成010,手机信号有望与北京共享,实现同城无缝漫游。

4月份,张家口市委宣传部也曾对外宣称,京张城际铁路的建设工作将于年内启动。

本月初“第五届京津冀医保论坛”在河北保定召开,河北为此做了充分的准备,专门起草了三地医保合作框架协议草案,并在会上做了专门说明,协议草案有望将医保关系转移接续、缴费年限认定、参保人员异地安置、异地就医、异地联网结算等内容纳入合作范围。

对于记者想要前去采访的要求,河北省发改委相关人士婉言拒绝。在京津冀一体化进程中,河北方面虽表现出极大的积极态度,但是态度相对此前更加谨慎和内敛。

换招牌 更名“协同办” 职能保密

据河北省发改委内部人士透露,随着当前形势的变化,“环首办”职能已经不能满足新的京津冀一体化要求,因此今年上半年河北省就开始筹划为“环首办”更名。

相比此前的“环首办”职能有所增加,部门也有所扩展,由原来的只有一个部门增加为三个部门,人员编制也有所扩充,但具体职能和部门设置目前官方仍未向外透露。

近日,记者从河北省发改委相关人士处获悉,“环首办”已经正式更名为“河北省推进京津冀协同发展工作领导小组办公室”,其主要职能就是对接京津,

机构目前已经选址燕郊。但是具体地址并未透露,“这个地方没有地名。”上述官员如是回复记者。

据上述人士透露,“环首办”日前已正式定名为“河北省推进京津冀协同发展工作领导小组办公室”,其主要职能就是对接京津,

机构目前已经选址燕郊。但是具体地址并未透露,“这个地方没有地名。”上述官员如是回复记者。

“环首办”组织架构 攻坚项目完成情况



注:据河北省发改委2011年相关报告

已完成

- 张北县风光示范工程
- 国家级绿色能源示范区
- 高标准农牧防护林网建设工程

未完成

- 实现环首都13县(市、区)固定电话全部使用“010”区号
- 通州至燕郊轨道交通等3条轨道交通线
- 推进环京津市属有线电视对接
- 推进与京津地区医保异地就医即时结算
- 推动住房公积金异地转移和使用

京津冀协调发展大事记

- 1986年 在时任天津市市长李瑞环的倡导下,环渤海地区15个城市共同发起成立了环渤海地区市长联席会
- 2004年2月 国家发改委召集京津冀三省份发改部门在廊坊召开京津冀区域经济发展战略研讨会,达成“廊坊共识”
- 2008年2月 “第一次京津冀发改委区域工作联席会”召开,签署建立促进京津冀都市圈发展协调沟通机制的意见
- 2010年10月 河北省政府出台意见,提出了在规划体系等6个方面启动与北京的“对接工程”
- 2011年3月 国家“十二五”规划纲要发布,提出“打造首都经济圈”
- 2014年2月 京津冀三地协同发展座谈会召开,要求北京、天津、河北三地打破“一亩三分地”的思维定式,强调实现京津冀协同发展是一个重大国家战略
- 2014年3月 北京成立区域协同发展改革领导小组

(据新华社)

民间偏方 免费治鼻炎

该偏方被列入山东省非物质文化遗产名录,是治疗鼻炎的绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈,扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏鼻涕多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯。”治疗方法是:把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后开始不停地流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,三到五天鼻塞、头痛、打喷嚏、流鼻涕等症明显减轻,一到二个月轻中度鼻炎可彻底治愈。

为了让非物质文化遗产造福民众,同时庆祝扈氏鼻炎膏膏体店在枣庄正式成立,凡鼻炎患者均可进店免费体验,当场感受神奇效果。

咨询电话: 15266292059

扈氏鼻炎膏体验店地址: 枣庄市中区解放路立新小学北100米路西